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У Вашингтоні на зустрічі з Трампом трапилася стрілянина: нападником виявився 31-річний вчитель

У суботу, 25 квітня, під час вечері кореспондентів Білого дому у Вашингтоні сталася
стрілянина. Президента США Дональда Трампа та першу леді Меланію Трамп швидко
вивели із зали співробітники Секретної служби.

Про це пише Fox News. Очевидці повідомили з бальної зали готелю Washington
Hilton, що пролунали постріли і що підозрюваного у стрільбі заарештовано.

Джерела повідомили, що особа так і не потрапила до зали, її взяли під варту та
вивели з місця події.

Віцепрезидента Джея Ді Венса та членів кабінету Трампа, які також були присутні на
заході, також терміново вивели. Джерело повідомило CNN, що президент США у
безпеці, решта також почуваються добре.

Невдовзі Трамп підтвердив, що стрільця затримали. Правоохоронці вирішують, чи
можна продовжити захід, як це запропонував президент.

"Цікавий вечір у Вашингтоні. Секретна служба та правоохоронні органи проявили
себе чудово. Вони діяли швидко й відважно. Стрільця затримано, і я запропонував
"продовжити шоу", але повністю покладатимуся на рішення правоохоронців. Вони
приймуть рішення найближчим часом. Незалежно від цього рішення, вечір
відбудеться не так, як планувалося, і нам просто доведеться провести його ще раз", –
написав Трамп.

Вечеря Асоціації кореспондентів Білого дому (WHCA) – це традиційний захід,
присвячений свободі преси. Щороку з моменту свого заснування WHCA запрошує
чинного президента США на своє святкування.

За винятком Трампа, всі інші глави держави були присутні на заході в певний момент
під час своїх президентських термінів. Цього року Трамп вирішив вперше відвідати
вечерю після років бойкоту.

За даними ЗМІ, стрілянину під час заходу з Дональдом Трампом влаштував 31-річний
учитель із Каліфорнії Коул Аллен.

Повідомляється, що він проніс зброю через зону з ослабленим контролем біля входу
на рівні тераси. Після цього відкрив вогонь і спробував прорватися до зали, де
перебувало близько 2600 гостей.

Біля входу була облаштована кімната з барними візками, де, за даними, не було
охорони — саме там перебував стрілець.

Також зазначається, що він був озброєний дробовиком, мав пістолет і кілька ножів.
Інформація про його стан або можливі розлади з’ясовується.
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Акції європейських оборонних
компаній втратили мільярди євро
на тлі війни з Іраном, — FT 

Міноборони пропонує три види
контрактів із фіксованим строком
служби та гарантованою
відстрочкою

У Кривому Розі натовп перехожих
відбив чоловіка у представників
ТЦК 

Київ накрила потужна злива з
градом: вулиці міста підтоплені, рух
транспорту ускладнено 

Умовні строки, конфіскація iPhone
та мільйонні штрафи: як в Україні
карають та оподатковують авторів
OnlyFans

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Одесит, якого у березні затримали
разом із дружиною та дитиною,
тепер сам служить у ТЦК 

Міноборони офіційно оприлюднило
нові розцінки виплат для
військових 

Апеляційний суд зобов’язав
радіостанцію DJ FM сплатити 2,4
мільйона гривень штрафу за
незаконну рекламу казино

Кількість штурмів РФ на півдні
зменшилась удвічі після ударів ЗСУ
по логістиці, — Сили оборони

Хабар на 2,7 мільйона доларів в
інтересах Жеваго: як розслідування
проти Князєва переросло у
найбільшу чистку у Верховному суді

В Одеському СІЗО розпочали
перевірку через можливі
порушення прав утримуваних та
військового ТЦК 

Державний центр зайнятості під
керівництвом Юлії Жовтяк витратив
140 мільйонів на сервери та клінінг

У Києві затримали наркоторговця,
який влаштовував у квартирі
психоделічні вечірки в образі
«Ельвіри» 

Син голови апеляційного суду
Вінниччини Владислав Кузьмишин
вчинив смертельну ДТП, але досі не
отримав підозру 

ВАКС залишив під вартою
ексміністра енергетики Галущенка,
але зменшив заставу до 150
мільйонів гривень

Зеленський анонсував зарплати до
300 тисяч грн на передовій та чіткі
строки служби 

«Бл*дь, щоб ви подавились своїми
бабками»: військовий вибухнув
через підвищення зарплати на 132
гривні 

Окупанти вклинилися в центр
Костянтинівки, місто може бути
втрачене до кінця літа, — військові

Елла Лібанова: Молодь, яка виїхала
на навчання за кордон, не
обов’язково втрачена для України

Росіяни вранці обстріляли Суми з
далекобійної артилерії: поранені
шестеро людей

За ексміністра Германа Галущенка
готуються внести заставу

«Побита» Audi за 1100 доларів та
Jaguar від 22-річної моделі:
ексвійськком з Кіровоградщини
Колєсніков пояснив походження
елітних авто в декларації 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
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Михайло Рева освоює мільярди на
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